B Byn. MapkoBo-Cupeubka, 7-A, M. Kunis, 04112
i SPV Company Ltd E% Ten.: 044 456 9444: dakc: 044 244 9007
| A | Texonort seantkwta nexory” |2, info@spv.ua; www.spv.ua

J
Ak
CONSTRUCT

SESTAVA JEDNOTLIVYCH DILU MECHANICKEHO ZABEZPECENI

HONDA HR-V (A)

C. Popis, rozmér: Specifikace: ks:
1. | Zamkova Cast 1
2. | Kryt bovdenu 1
3. |Vzpéra 1
4. | Manzeta MZ 09 MZ09-00-09-01 1
5. |Sroub zatrhavaci M6 x 70 OCR S-06-70-01-00-01 2
6. |Sroub zatrhavaci M6 x 40 OCR S-06-40-01-00-01 1
7. | Sroub zatrhavaci M6 x 10,5 OCR S-06-10,5-01-00-01 1
8. | Sroub Imbus M5x8 se $pickou PCF 1751 S-05-08-03-00-01 2
9. |Matice zatrhavaci M8 OCR M-08-06-01-00-01a 1
10. |PodloZzka @ 8,4 (s =1 mm) CSN 02 1726 1
11. |PodloZka o 6,6 DIN 440 R 3
12. |Podlozka 8,3 VOL OCR P-20-83-17-03-01 1
13. |Podlozka 6,3 VOL OCR POD-06.03.03,VOL 1

BupoGHMK Ta iMnopTep 3a/IMIIAIOTh 32 COG0I0 MPAaBO BHOCUTHU 3MiHHU B iHCTPYKILil0 10 BCTAHOBJICHHIO i KOMIJIeKTallilo 6e3
nonepeHbLOro NOBiJOMIEHHA



